

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Environ. Sci.: Adv.*, 2023, 2, 1139

DOI: 10.1039/d3va90027d

[rsc.li/esadvances](https://rsc.li/esadvances)

## Correction: A polyhydroxyalkanoate synthesised by halophilic archaeon *Natrialba swarupiae*

Seema Prabhudev Rodge,<sup>a</sup> Maruti Jayram Dhanavade,<sup>b</sup> Swapnil Chandrakant Kajale<sup>c</sup> and Niranjan Prakashrao Patil<sup>\*a</sup>

Correction for 'A polyhydroxyalkanoate synthesised by halophilic archaeon *Natrialba swarupiae*' by Seema Prabhudev Rodge *et al.*, *Environ. Sci.: Adv.*, 2023, 2, 990–1000, <https://doi.org/10.1039/D3VA00091E>.

The authors regret that there was an error in the first sentence of the abstract of the original article. The word “monomers” should be “homopolymers”.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Department of Microbiology, MES, Abasaheb Garware College, Pune, Maharashtra, India. E-mail: [niranjan75@gmail.com](mailto:niranjan75@gmail.com)

<sup>b</sup>Department of Microbiology, Bharati Vidyapeeth's, Dr Patangrao Kadam Mahavidyalaya, Sangli, Maharashtra, India

<sup>c</sup>National Centre for Microbial Resource, National Centre for Cell Science, Pune, Maharashtra, India

